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 Манила -- Председник Филипина Родриго Дутерте поново је Европску унију оптужујући
је за лицемерство, назвавши њене званичнике "кучкиним синовима".

  Посланици Европског парламента претходно су објавили резолуцију којом се позива на
обуздавање и поновно разматрање његовог начина вођења рата против дроге.   

Дутерте је критиковао ЕУ због тога што инсистира да фокусира своју кампању на
рехабилитацију наркомана, пренео је Ројтерс.

  

Он је током састанака са кинеским бизнисменима похвалио Кину због позајмица и
помоћи коју пружа Филипинима, рекавши да му не треба ЕУ нити "идиотски програми
рехабилитације" који нису спречили зависнике да пљачкају, силују и убијају.
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"Значи, добијамо помоћ у тешким временима зато што пристиже много (кинеског) новца.
ЕУ се обратила нама и желе решење за проблем дроге које се заснива на здравству.
Кучкини синови", рекао је Дутерте.

  

Он је додао да европски програм рехабилитације подразумева "давање дрога као што су
кокаин, марихуана и хероин зависницима".

  

Дуертеов рат против дроге узбунио је међународну заједницу, јер је до сада убијено
више од 2.500 људи у полицијским акцијама, наводи АП.

  

Ово није први пут да Дутерте напада ЕУ.

  

У септембру прошле године је на осуду коју му је упутио Европски парламент због
"актуелног таласа вансудских погубљења и убистава на Филипинима" одговорио
псовкама и вулгарним гестом.

  

"Ви то чините како бисте покајали своје грехе", казао је Дутерте уз псовке, у обраћању
локалним званичницима у јужном граду Давао из којег потиче.

  

Дутерте је тада посебно истакао Француску и Велику Британију и рекао да су чланови
Европског парламента "лицемери" чији су преци из колонијалне ере убили "хиљаде"
Арапа и припадника других народа.

  

Непуних месец дана након тога Дутерте је у говору поново осуо паљбу и по ЕУ рекавши
да Унија, која је га је поново критиковала због убистава, "треба боље да изабере
чистилиште, пакао је пун".

  

Први пут пажњу јавности привукао је рекавши бившем председнику САД Бараку Обами
да "иде дођавола".
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(Танјуг)
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